AoKAOELg
1)>wpa palag m=1 Kg kwveital o Aelo opl{ovrio eninedo. Ito Slaypoppa anodidetal ypadikd n TaxuTnTta ToU 08 UVAPTNON
LLE TO XPOVO.
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o. Na rteplypaete TNV Kivnon Tou KvntoU €wg TN XPOVLKI OTLYUNA 4 s.

B. Na urtoAoyloete OAEC TIG eMLTAXUVOELS TNG Klvnong.

y. Na urtohoyloete tn HeTATOMLION KAl TN Héon TaxUTNTA Tou KvntoU yLa ta 4 s Tng Kivnong Tou.

6. Na uroAoyioste To GUVOALKO £pyo TwV SUVAHEWYV TIOU 0L0KOUVTAL OTO CWHA YLA TNV KLvnor Tou armo T XpOoVikr otlyun t,=0
£WC TN XPOVLIKNA OTLyur t=4 s.

2) Eva cwpa Kwveltal mavw og Aelo opl{ovTio eminedo. Tn XpoViKn oTypn to = 0 €xel TaxUTNTA LETPOU Uy = 20 m/s kat apyilet
va emBpadivetal pe otadeph emPpaduvon a = 2 m/s’.

o. MNooo Ba eival To HETPO TNC TAXUTNTAC TNV XPOVLKNA OTLYUN t; = 3S;

B. Nooo dlaotnua Ba £xel Slavuoel amod T XPOVLIKH OTLyUn to = 0 LEXPL KOL TN XPOVLKH OTLyUN t; = 3s;

y. Ma moco xpovo Ba kvnBel kal méco dtaotnpa 6a Stavuoel CUVOALKA PEXPL VO OTAUATAHOEL,

3)Eva cwpa palagc m=2 Kg npepel mavw os oplovtio emninedo e To onoio €xel u =0,5.Ackol e 0To cwpa otabepn opllovTia
Suvapun F=20 N kat to cwpa apyilel va oAloBaivel. Na umtoAoyioete:

o. To HETPO TNC TPLPBAG OAloBNnoNG.

B. Ta épya OAWV TWV SUVALEWY YLO LETATOTILON TOU oWwHATOG Ax=10 m.

Y. Tn Tax0tnTa U ToU owHAToC otav Ba €xel petatomiotel katd Ax=10 m.
Aivetat: g=10 m/s%

4) Eva owpo m=4kg kweital suBlypappa opald smitayxuvopeva os opl{ovto eminedo umo tnv enibpacn otabepng

opuovtiag Suvapung F=10N (opdppomng tng TaxuTNTOC Tou) Kot g Suvaung tng teLpng oAlodnong, to HETPO TNC omolag

glvat T=5N. Tnv xpovikn otypun to=0 n TaxUTNTA TOU CWHATOG Elval Ue=10m/s

o.. Na oxebLaoete TI¢ SUVAELG TTOU 0.0KOUVTAL OTO CWHA.

B. Mdon elvat N KWVNTIKA EVEPYELX TOU CWHOTOG TNV XPOVLKA oTLyun to=0.

Na umoloyioete:

Y. Ta €pya OAwv Twv SUVAPEWV TTOU 0loKOUVTOL 0TO CWHLA A0 TNV OTLYUN to=0 £w¢ TNV XPOVLKA OTLYuN t; TTou To cwpa Ba
£xeL Slavioel ato oplldvtio eninedo anootaon Ax; =100m.

6. TNV KLYNTIKA EVEPYELX TOU CWLOTOG TNV XPOVLKNA OTLYUA ti.

Aivetat: g=10 m/s’>

5) H emdyuvon tng Baputntog eivat g = 10 m/s?.

Muwpo odbatpidio pafogm = 2 Kg adrvetal ano vhogh = 10 m, ano 1o €dadog, va exkteAéoel eAeUBepn mTwon.

a. e 1tolo UYPog amnod to £€dadog, n duvaplkn evépyela tou opatptdiou (U) eival ton pe tnv Kwntikn tou evépyela (K).

B. Mota eival n taxutnta tou odatpldiou tn otyun mou n Suvapikn Tou evépyela (U) elval lon (e TNV KLYNTLKI TOU EVEPYELDL
(K);

y. Eotw t,; N OUVOAWKN XPOVLKN SLdpKela yla va $TAcEL To odalpidio oto €8adog kal tx N Xpovikr Slapkela LEXPLG OTOU, N

SUVOLLKN TOU eVEPYELA Va YIVEL (ON PE TNV KLVNTLKN.
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Na urtohoyioste to Adyo: tLA
E

(H xpovikn oty tg = 0's eival n otypn mou adrivouue To cwpa va EceL Tpog To €8adog) |



